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Председница Координационог тела Владе Србије за родну равноправност Зорана
Михајловић одржала је данас састанак у Палати Србија са 39 жена и мушкараца из
Албаније, који се баве родном равноправношћу и представила им оно што је то тело у
протекле две године урадило за жене.

  

  

Нема земље где је потпуна родна равноправност, али је повезивање жена веома важно,
не само унутар једне државе већ и регионално повезивање жена, рекла је Михајловић
новинарима у Палати Србија.

  

Она је рекла да ће као домаћин на састанку представити оно што је у Србији урађено на
већем укључивању жена у друштвени и политички живот и начине борбе против насиља
над женама и децом, у уверењу да су то кораци који се у будуће можда могу радити и
заједно.

  

Генерална директорка Сектора за социјалну политику Министарства омладине и
социјалне заштите Албаније Мерита Џафај предводи албанску делегацију у посети
институцијама Србије, у координацији УН Wомен у Србији у циљу размене искуства како
би се оснажиле локалне и регионалне власти у што бољој примени прописа за родну
равноправност.

  

Настојимо, као и Србија, да применимо Повељу о родној равноправности и дошли смо да
видимо на који начин институције Србије примењују тај документ и како су успели да
превазиђу изазове, рекла је Џафај, уз напомену да је то почетак одличне сарадње и да
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очекује узвратну посету делегације Србије Албанији.

  

Директорка УН Wомен канцеларије у Србији Милана Рикановић изјавила је да је циљ
студијске посете упознавање представника Албаније са добрим праксама које има
Србија, уз настојање да се сарадња настави, нарочито и важној области људских права
жена и девојчица.

  

Скупштина Србије: Женска парламентарна мрежа разговарала са делегацијом
Албаније

  

БЕОГРАД - Представнице Женске парламентарне мреже (ЖПМ) разговарале су данас у
Београду с делегацијом Албаније за родну равноправност о положају жена и како га
унапредити.

  

  

На скупу у Скупштини Србије размењена су искуства у борби за такозвана "женска
права", односно у "оснаживању жена у локалним срединама".

  

Координаторка Демократске странке у ЖПМ Гордана Чомић казала је да је веома
важно да жене разговарају и на државном, и на локалном нивоу.

  

"Важно је да разговарамо, да оснажујемо једне друге, јер смо ми инжењери будућности.
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Наш задатак је да се изборимо с предрасудама и да повећамо учинак жена у
политичком, друштвеном и сваком другом сегменту живота", рекла је Чомић.

  

По њеним речима, предрасуде не могу преко ноћи да се избришу, али се могу постепено
смањивати уз помоћ закона.

  

Гости су истакли да је у Албанији много учињено за родну равноправност, и да је
заступљеност жена међу посланицима и у локалним парламентима 50 одсто.

  

Како су рекли, иако је после спроведених реформи већа заступљеност жена у јавном и
политичком животу, мора још више да се ради на једнакости жена и мушкараца.

  

Координаторка Нове Србије у ЖПМ Дубравка Филиповски представила је рад те групе
од оснивања пре три године, и истакла да је и у Србији много учињено за равноправност
полова и оснаживање жена.

  

"Питање жена је постављено на ниво на коме и треба да буде", рекла је Филиповски.

  

На скупу су учествовале и представнице извршне власти, локалних самоуправа,
цивилног друштва и организација која се баве питањима родне равноправности у
Албанији.

  

(Бета) 
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